Erratum: Does combining liraglutide with intragastric balloon insertion improve sustained weight reduction?

In the article titled "Does Combining Liraglutide with Intragastric Balloon Insertion Improve Sustained Weight Reduction?", which appeared in the pages 117-122, issue 2, vol. 23 of Saudi Journal of Gastroenterology,^[1] the name of the first author is written incorrectly as "Mahmoud M. Mosli" instead of "Mahmoud H. Mosli".

In the "How to cite this article" section the first author name is written incorrectly as "Mosli MM" instead of "Mosli MH". The section should read correctly as "Mosli MH, Elyas M. Does combining liraglutide with intragastric balloon insertion improve sustained weight reduction? Saudi J Gastroenterol 2017;23:117-22".

In the "Address for correspondence" section the name of the author is written incorrectly as "Mahmoud M. Mosli" instead of "Mahmoud H. Mosli".

REFERENCE

1. Mosli MM, Elyas M. Does combining liraglutide with intragastric balloon insertion improve sustained weight reduction? Saudi J Gastroenterol 2017;23:117-22.

DOI: 10.4103/1319-3767.207738